EXPEDIENTE No.132000-2008

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL.-

Ab. Wilson Irigoyen Blacio, en mi calidad de Liquidador Principal de la compañía WALIDCORP S. A. EN LIQUIDACIÓN (RUC No.0992581239001), atentamente comparezco ante usted y digo:

Con el objeto de dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 21 de la Ley de Compañías, notifico a usted, que el día 20 de octubre de 2010 han sido registradas en el correspondiente Libro de Acciones y Accionistas de la compañía WALIDCORP S. A. EN LIQUIDACIÓN, las siguientes transferencias de acciones del capital social, realizadas en esa misma fecha:

- RICARDO ALFONSO NAVARRETE ORTÍZ, de nacionalidad ecuatoriana (C.C No.170431641-5), ha transferido el dominio pleno y absoluto de SETECIENTAS NOVENTA Y NUEVE (799) acciones ordinarias y nominativas, del valor nominal de un U.S. Dólar cada una, contenidas en el TÍTULO DE ACCIONES No.03, representativas del capital social de la compañía WALIDCORP S. A. EN LIQUIDACIÓN, a favor de la compañía RED MAX LLC., de nacionalidad estadounidense (Registro No.4840527).
- ANA MARGARITA NAVÁREZ NOBOA, de nacionalidad ecuatoriana (C.C No.090897156-7), ha transferido el dominio pleno y absoluto de UNA (1) acción ordinaria y nominativa, del valor nominal de un U.S. Dólar, contenida en el TÍTULO DE ACCIONES No.04, representativa del capital social de la compañía WALIDCORP S. A. EN LIQUIDACIÓN, a favor de la compañía RED MAX LLC., de nacionalidad estadounidense (Registro No.4840527).

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

p. WALIDCORP S. A. EN LIQUIDACIÓN

Liquidado Principal

DIRECCIÓN DE YENCISA S. A.: Av. 9 de Octubre No.1911 y Los Ríos. Edif. Finansur, piso 8vo. Guayaquil.

0 200.10.2b.